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 „Закључак Скупштинског одбора за образовање је сраман. Нико њој (Ани Брнабић)
није дао за право да извлачи било какве закључке. Нас се не тичу ти закључци.
Мени је испод сваког нивоа да разговарам са људима који немају лични интегритет,
као нпр. некакав Атлагић, некаква Брнабић“, изјавила је деканка Филизофског
факултета у Нишу Наталија Јовановић. Рекла је да је на Медицинском факултету у
току пленум неформалне групе наставника, истраживача и сарадника Универзитета
у Нишу. „Овде је реч о исказивању солидарности према свима који су схватили у
каквој се ситуацији наше друштво налази. Дакле, који су схватили да је ово
заробљено друштво, заробљено вољом да се влада свима нама од стране једног
човека“, рекла је Наталија Јовановић.

  

На седници Скупштинског одбора за образовање усвојен је закључак у којем је
установљено да је академска година угрожена за више од 200.000 студената јавних
високо школских установа које су тренутно у блокади.

  

 „То смо разумели као и све до сада – као и понуду за станове, понуду поткупљивања,
манипулације, покушај скретања пажње, итд. Мислим да је ситуација јасна, да су јасни
захеви студената и да нема никаквих разговора, договора, преговора, док се не испуне
ти тако једноставни захтеви студената“, рекла је за Н1 Наталија Јовановић.
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„Одговорићемо на све тужбе“

  

Александар Вучић је изјавио да су могуће стотине тужби студената који због блокада
факултета не могу да полажу испите.

  

„На то кажемо да ћемо одговорити све тужбе, да ћемо преживети и тужбе и све. Заиста
не желимо да будемо у позицији људи који су оног несрећног дана били испод
надстрешнице у Новом Саду“, казала је Наталија Јовановић.

  

Говорећи о закључку Скупштинског одбора за образовање, Јовановић је рекла да је он
“сраман“.

  

„Нико њој (Ани Брнабић) није дао за право да извлачи било какве закључке. Исто тако,
нас се не тичу ти закључци. Била сам позвана на тај састанак. Мени је испод сваког
нивоа да разговарам са људима који немају лични интегритет, као нпр. некакав Атлагић,
некаква Брнабић, ко год“, навела је деканка Филозофског факултета у Нишу.

  

Додала је да међу професорима у Нишу постоји, како је рекла, „огроман бес“.

  

„Ми смо јако дуго трпели нешто што је притисак на интелигенцију.То је сада „неиздрж“,
како је рекла наша студенткиња. Заиста не желимо више да живимо у таквој атмосфери
и зато смо дана ссви овде“, нагласила је Наталија Јовановић.

  

Рекла је да се на Медицинском факултету у току други пленум неформалне групе
наставника, истраживача, сарадниика Универзитета у Нишу.

  

„Овде је реч о исказивању солидарности према свима онима који су схватили у каквој се
ситуацији наше друштво налази. Дакле, који су схватили да је ово заробљено друштво,
заробљено корупцијом, заробљено вољом да се влада свима нама од стране једног
човека, или групе људи, који имају огромне привилегије које су ничим заслужене. И
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заиста таква врста притиска није нормална и ми само желимо да живимо у нормалном
друштву“, рекла је за Н1 деканка Филизофског факуктета у Нишу Наталија Јовановић.

  

За четвртак у 20 часова најављен је скуп на Природно математичком факултету
наставника и професора основних и средњих школа. Биће то врста пленума на којем ће
се разговарати о превазилажењу притисака јер се у неколико школа у Нишу разговара о
блокадама.

  

Три од четири гиманзије у Нишу прогласиле су обуставу наставе до петка.

  

(Н1)
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